


BITMARCK und atacama erweitern im Rahmen ihrer Partnerschaft den Leistungsumfang des GKV-Standards
Erfolgreiche Zertifizierung der atacama | GKV Suite in BITMARCK_21c|ng



Bremen, 20.06.2019

Die gemeinsamen Kunden von BITMARCK und der atacama KV Software GmbH & Co. KG in Bremen profitieren ab dem Release 24.00 von der Integration der atacama | GKV Suite in BITMARCK_21c|ng. Die GKV Suite wurde im Rahmen eines Audits von BITMARCK erfolgreich zertifiziert. Mit der Zertifizierung bestätigt BITMARCK die Interoperabilität und Integration der atacama | GKV Suite im Zusammenspiel mit BITMARCK_21c|ng, einem Kernsystem für gesetzliche Krankenkassen.

“Durch die atacama | GKV Suite wird die Sachbearbeitung in BITMARCK_21c|ng nunmehr weiter optimiert. Mit der durch den Zertifizierungsprozess gewährleisteten engen Integration der Partnerprodukte in BITMARCK_21c|ng wird für die Nutzer der GKV-Standardsoftware eine durchgängige Bearbeitungsmöglichkeit unter Vermeidung von Systemsprüngen geschaffen”, so Ralf P. Degerdon, Bereichsleiter Produktmanagement bei BITMARCK.


[bookmark: _GoBack]Auch Michael Jansen, Geschäftsführer der atacama KV Software GmbH & Co. KG, ist zufrieden mit den gemeinsam erzielten Lösungen: "Wir haben als erster Software-Anbieter im Leistungsbereich durch den positiven Abschluss des Audits zur Zertifizierung einen wichtigen Meilenstein in Sachen Integration erreicht. Neben der Integration unserer Suite in die Software von BITMARCK planen wir bereits jetzt gemeinsam mit BITMARCK zusätzliche Funktionalitäten, welche die Sachbearbeitung weiter optimieren. So werden wir z.B. in einem nächsten Integrationsschritt auch Aufgaben aus der GKV Suite heraus in die zentrale Aufgabensteuerung in BITMARCK_21c|ng einbinden."

Von Funktionalität und Nutzen der Integration in BITMARCK_21c|ng konnten sich Kunden von BITMARCK bereits beim BITMARCK Kundentag überzeugen. Am 23.05.2019 in Essen beantworteten die Mitarbeiter der beiden Partnerunternehmen gerne die Fragen rund um das Thema BITMARCK_21c|ng-Integration.
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atacama KV Software GmbH & Co. KG

Die atacama KV Software GmbH ist ein Tochterunternehmen der atacama | Software GmbH, welche seit 1998 die Mission hat, Transparenz in Daten und Geschäftsprozesse ihrer Kunden zu bringen. Die Software atacama | GKV Suite ist die führende Branchenlösung für die professionelle digitale Fallbearbeitung in den Bereichen zahnärztliche Leistungen, Pflegeversicherung und häusliche Krankenpflege. Mit individuell zusammenstellbaren Fachmodulen, umfangreichen Funktionen sowie einer zielorientierten Bedienung bietet die Software Krankenkassen eine optimale Unterstützung für das Fallmanagement.


BITMARCK
Als Managed Service Provider im IT-Markt der gesetzlichen Krankenversicherung treibt BITMARCK die Digitalisierung in der Branche und bei seinen Kunden mit innovativen Produkten, Lösungen und Services voran. Grundlage hierfür ist der GKV-Softwarestandard BITMARCK_21c|ng, der bei den angeschlossenen Krankenkassen im Einsatz ist. Kunden der Unternehmensgruppe sind die Betriebs- und Innungskrankenkassen sowie die DAK-Gesundheit und weitere Ersatzkassen – über 30.000 Mitarbeiter und mehr als 20 Millionen Versicherte in der GKV profitieren von den IT-Dienstleistungen von BITMARCK, 85 Prozent der deutschen gesetzlichen Krankenkassen sind Kunden der Unternehmensgruppe. Mit 1.400 Mitarbeitern erzielt BITMARCK einen Jahresumsatz von rund 323 Millionen Euro.



Weitere Informationen unter www.atacama-kv.de und www.atacama.de

atacama ist ein eingetragenes Warenzeichen der atacama | Software GmbH. Alle Rechte vorbehalten.
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